

19. ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 20-4-17 (ΔΙΝΟΥΝ ΕΠΙΧΡΗΜΑΤΑ Κ.Μ.)

20-4-17

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΑΡ.ΜΗΤΡ. ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ: ΙΛ 51

ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Αγ. Μαρίνης 33

ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ: 311 00 - Λευκάδα

ΥΠΕΥΘ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: Μεσσήνης Σπυρίδων

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 6937 696 656 / 26450 22780

ΦΑΞ: 26450 22780

e-mail: gslefkadas@gmail.com

ΠΡΟΣ: Επιτροπή Πολιτισμού, Αθλητισμού και Παιδείας της Π.Ι.Ν.

31285/5268

20-4-17

Αριθ. Εξερχομένου: 34/2017

Λευκάδα 04/04/2017

ΘΕΜΑ: Αίτημα συνδιοργάνωσης Γυμναστικού Συλλόγου Λευκάδας και Π.Ε. Λευκάδας των 7^{ων} Ιόνιων Αγώνων Στίβου.

Από το 2011, ο σύλλογός μας διοργανώνει κάθε χρόνο περιφερειακούς αγώνες στίβου με την επωνυμία «ΙΟΝΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ» με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή από όλη σχεδόν, την Ελλάδα (Επτάνησα, Ήπειρο, Αιτωλοακαρνανία, Μακεδονία, Πελοπόννησο, Αττική). Οι αγώνες γίνονται το Μάιο και στα πλαίσια του εορτασμού της Ένωσης των Επτανήσων, υπό την αιγίδα του ΣΕΓΑΣ και με την αρωγή του Δήμου Λευκάδας, της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, της Εκκλησίας και πολλών άλλων φορέων και εθελοντών. Σκοπός των αγώνων είναι η «αθλητική» ενοποίηση των συλλόγων κλασικού αθλητισμού των νησιών της Επτανήσου, μέσω της συμμετοχής σε έναν αγώνα-θεσμό, στα πλαίσια πάντα της ευγενούς άμιλλας και του «ευ αγωνίζεσθαι».

Οι αγώνες ξεκίνησαν ως μία απλή Ημερίδα, όμως η χρονική στιγμή τέλεσής τους (πριν από Πανελλήνια Πρωταθλήματα), το υψηλό επίπεδο των κριτών, η εξ αρχής καθιερωμένη ηλεκτρονική χρονομέτρηση, η καλή ποιότητα του ταρτάν του Σταδίου, η καλή οργάνωση των αγώνων και η εύκολη πρόσβαση στο νησί, τους καθιέρωσαν πολύ γρήγορα και έγιναν πόλος έλξης πολλών και υψηλού επιπέδου αθλητών. Επίσης σημαντικό είναι το γεγονός ότι οι επιδόσεις που σημειώνονται μετράνε για πρόκριση σε Πανελλήνιους αγώνες. Αυτό είχε βέβαια και ως αποτέλεσμα την αποδοχή αλλά και τη στήριξη της τοπικής κοινωνίας που όχι μόνο τους περιμένει, αλλά και συμμετέχει εθελοντικά στην πραγματοποίησή τους. Οι αγώνες από την έναρξή τους τοποθετούνται στο επίσημο ετήσιο καλεντάρι του ΣΕΓΑΣ.

Οι 7^{οι} Ιόνιοι Αγώνες Στίβου θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 27 Μαΐου 2017. Το κόστος της διοργάνωσης περιλαμβάνει αριθμούς, μετάλλια, κύπελα, ηλεκτρονική χρονομέτρηση, κριτές, ασθενοφόρο και γιατρό, ηχοσύστημα, T-shirt αγώνα, T-shirt και καπέλα εθελοντών, νερά-ισοτονικά ποτά, διακόσμηση Σταδίου, προώθηση αγώνων, μεταφορά αθλητών Περιφέρειας, φιλοξενία προσκεκλημένων αθλητών και επίσημων προσκεκλημένων. Το ύψος του προϋπολογισμού ανέρχεται περίπου στα 6000€. Επισυνάπτεται αναλυτικό κοστολόγιο.

Αιτούμαστε την αρωγή της Π.Ε. Λευκάδας στην κάλυψη των δαπανών διαμονής και διατροφής αθλητών από τα νησιά της Κέρκυρας, Ζακύνθου και Κεφαλληνίας ύψους 2000€ με ΦΠΑ. Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε το αίτημά μας για συνδιοργάνωση του ΓΣ Λευκάδας και της Π.Ε. Λευκάδας των 7^{ων} Ιόνιων Αγώνων Στίβου.

Με την παρούσα, εκτός του εκτιμώμενου κόστους των αγώνων, επισυνάπτουμε και μια σύντομη παρουσίαση του συλλόγου. Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. Ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Επισυνάπτονται:

1. Προϋπολογισμός διεξαγωγής των αγώνων.
2. Σύντομη Παρουσίαση Συλλόγου

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 7^{ΩΝ} ΙΟΝΙΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΣΤΙΒΟΥ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

ΚΡΙΤΕΣ	350 €
ΦΩΤΟ ΦΙΝΙΣ	620 €
ΓΙΑΤΡΟΣ	50 €
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ	120 €
ΗΧΗΤΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ	250 €
ΜΕΤΑΛΛΙΑ –ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ - ΚΥΠΕΛΛΑ	750 €
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ – ΕΠΙΣΗΜΟ T SHIRT ΑΓΩΝΩΝ	400 €
ΕΠΑΘΛΟ MVP	300 €
ΠΡΟΒΟΛΗ – ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΑΓΩΝΩΝ	750 €
ΔΙΑΜΟΝΗ (περίπου 100) ΑΘΛΗΤΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΖΑΚΥΝΘΟΥ, ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ	1030 €
ΔΙΑΤΡΟΦΗ (περίπου 100) ΑΘΛΗΤΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΖΑΚΥΝΘΟΥ, ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ	970€
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΩΝ	280 €
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΩΝ	400 €
ΣΥΝΟΛΟ	6270 €

Ο προϋπολογισμός αυτός αφορά τα έξοδα τέλεσης των αγώνων. Η στήριξη από τοπικές επιχειρήσεις της Λευκάδας θα αφορά την προμήθεια κάποιων απαραίτητων ειδών όπως νερά, ισοτονικά ποτά, ομπρέλες, διακόσμηση Σταδίου, χώρου απονομών, βάθρο απονομών κ.α. Για περισσότερες διευκρινήσεις θα είμαστε στη διάθεσή σας.

Για το Δ.Σ. του Γ.Σ. Λευκάδας

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ